



Universidade Federal do Recôncavo da Bahia
Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Embrapa Mandioca e Fruticultura



RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO 02/2019

A Comissão de Processo Seletivo Regido Pelo Edital 02/2019 do PPGRGV do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas, da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o disposto no Edital de Seleção 02/2019 torna público e retifica o edital nos seguintes termos:

Onde lê-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado parcial	08/12/2019
Resultado de recurso ao resultado parcial, após processo de heteroindicação	A ser divulgada no site do Programa

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado parcial	09/12/2019
Resultado de recurso ao resultado parcial	10/12/2019

Cruz das Almas, 11 de outubro de 2019.

Comissão de Processo Seletivo Regido do PPGRGV

Programa de Pós-graduação em Recursos Genéticos Vegetais
Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas – CCAAB - UFRB - Campus Universitário
Cruz das Almas – BA - Brasil. CEP 44380-000. Tel. +55 75 36216366
E-mail: cmrgv@ccaab.ufrb.edu.br <https://www.ufrb.edu.br/pgrecvegetais/>